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Засідання бюро Президії НААН: Механізм реалізації Програми 

інноваційно-інвестиційного розвитку НААН 2016–2020 рр. 

 

Основою успішного розвитку аграрного сектору економіки України є 

розбудова та розвиток інноваційної платформи агропромислового виробництва, 

створення затребуваних вітчизняним виробництвом конкурентоспроможних 

науково-технічних розробок та їх впровадження у вигляді інновацій через 

ринкові механізми  (Національна академія аграрних наук України). 

15 березня 2016 р. відбулося засідання бюро Президії НААН під 

головуванням президента НААН Я. Гадзала, на якому розглядалося питання 

про механізм реалізації Програми інноваційно-інвестиційного розвитку НААН 

на 2016–2020 рр. 

У засіданні взяли участь ректор НТУУ «Київський політехнічний 

інститут», президент Наукового парку «Київська політехніка» М. Згуровський, 

генеральний директор Наукового парку «Київська політехніка» В. Гнат, ректор 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

С. Ніколаєнко, радник голови Київської ОДА І. Трушенко та ін. 

В умовах обмеженого державного фінансування, недостатньої 

ефективності експериментально-виробничої бази головним пріоритетом 

підвищення ефективності аграрної науки є створення дієвої системи трансферу 

інновацій, поширення сучасних технологій виробництва і переробки 

сільськогосподарської продукції, методів і способів організації менеджменту в 

аграрному підприємництві, створення умов для залучення інвестицій в 

наукоємну сферу АПК. На комплексне вирішення цих проблем спрямована 

Програма інноваційно-інвестиційного розвитку НААН на ринкових засадах на 

2016–2020 рр., яка схвалена Президією НААН 24 лютого 2016 р. 

Модель ґрунтується на ефективній державній інноваційній політиці, 

галузевій структурі науково-методологічних центрів за пріоритетними 

напрямами АПК, територіальній трансферній інфраструктурі, які забезпечують 

зв’язок науки з виробництвом, і кооперованому довгостроковому партнерстві 

науки з економічно активними сегментами АПК України. 

Програма відповідає стратегічним напрямам Програми сталого розвитку 

«Україна-2020» Президента України та програми дій Кабінету Міністрів 

України щодо забезпечення розвитку науки та науково-технічної сфери 

держави. 
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